



Детские Домики
фонд помощи детям

20.09.2023, Тольятти

Фонд «ДетскиеДомики» открывает обновленный кабинет домоводства и запускает годовой проект по профориентации для воспитанников Тольяттинской школы-интерната № 5 Самарской области.

4 октября 2023 года в 11:00 в Тольяттинской школе-интернате № 5 для детей с ОВЗ (Тольятти, ул. Лесная, 13) Фонд помощи детям «ДетскиеДомики» запускает годовой курс профориентации для воспитанников в рамках проекта «День профессий. Профориентация в Индустрии питания для воспитанников школ-интернатов для детей с ОВЗ» и торжественно открывает обновленный кабинет домоводства.

Координатор программ Фонда Юлия Черкасова презентует проект воспитанникам интерната, расскажет об активностях и мероприятиях, которые ждут ребят в течение учебного года. В торжественной обстановке каждый воспитанник будет принят в участники курса, получит папку-портфолио и зачетную книжку участника проекта.

Фонд «ДетскиеДомики» торжественно откроет обновленный после ремонта кабинет домоводства. Бюджет проекта составил более 700 000 рублей - помощь стала возможной благодаря поддержке компании «ФОНБЕТ». Фонд обеспечил проведение ремонтных работ по дизайн-проекту в помещении кабинета: заменены напольное покрытие и электропроводка, отремонтированы стены, закуплена мебель и техника. Ребят ждет в подарок комплект бытовой техники от Группы компаний «REDMOND». Теперь в кабинете домоводства интерната созданы современные условия для безопасного и комфортного обучения детей, здесь есть все необходимое для проведения занятий.

Проект «День профессий. Профориентация в Индустрии питания для воспитанников школ-интернатов для детей с ОВЗ» направлен на содействие профессиональной ориентации и социализации подростков в возрасте 13-19 лет в партнерстве учебных заведений, НКО, бизнеса и волонтеров. Воспитанники расширят свой кругозор о профессиях Индустрии питания, получают знания и осваивают навыки по кулинарии на мастер-классах, онлайн-курсе и практическом мини-курсе, проявляют себя в конкурсах рисунков и презентаций, познакомятся с представителями профессий на тематических занятиях и экскурсиях на предприятия, попробуют себя в деле, пройдут тестирования и получают консультации от карьерных коучей. В течение учебного года каждый участник проекта ведет папку-портфолио, его успехи отмечаются в зачетную книжку для отметок участия в мероприятиях проекта. Будет сформирована «База профориентации», а сотрудники школ-интернатов получают дополнительные знания по организации в интернате профориентационных занятий с вовлечением бизнеса, волонтеров и НКО.

Проект «День профессий. Профориентация в Индустрии питания для воспитанников школ-интернатов для детей с ОВЗ» реализуется при поддержке Фонда президентских грантов в пользу 800 воспитанников 16 интернатов Московской, Калужской, Новосибирской, Владимирской и Самарской областей и Республики Татарстан.



ФОНД
ПРЕЗИДЕНТСКИХ
ГРАНТОВ

Фонд «ДетскиеДомики» приглашает в проект «День профессий. Профориентация в Индустрии питания воспитанников школа-интернатов для детей с ОВЗ» социально активных граждан, желающих поделиться с детьми профессиональными знаниями и рассказать о своей профессии, и компании, которые могут организовать экскурсию на производство с представителями профессий в Индустрии питания, а также волонтеров, представителей СМИ и органов власти.

За дополнительной информацией обращайтесь к координатору программ фонда «ДетскиеДомики»
Юлии Черкасовой: cherkasova@detskiedomiki.ru, (919) 800 45 76, (495) 799 76 72.

Благотворительный Фонд помощи детям "ДетскиеДомики" начал свою деятельность 04.09.2006. Миссией фонда является спасение детей от сиротства, создание равных условий жизни детям независимо от наличия семьи, физических и умственных способностей. Фонд помогает детям сохранить родную семью, а если это невозможно, обрести приемную. Детям в учреждениях, чье устройство в семье по каким-либо причинам затруднено, Фонд создает возможности для получения качественного образования, воспитания и лечения, а также проживания в условиях, приближенных к «домашним». Фонд «ДетскиеДомики» работает на территории всей России. Имеются представители во всех региональных центрах. За время работы была оказана помощь более 30 000 детям в детских домах и нуждающихся семьях на сумму более 760 000 000 рублей.